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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2010. augusztus 30-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
 
191/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
192/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat 1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi 

költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
 
193/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat 2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 

társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi 
tagok beszámolója {Pannon-Víz Zrt. Felügyelő 
Bizottsága} 

 
194/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat 2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 

társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi 
tagok beszámolója {Sopron Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa} 

 
195/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat 2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 

társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi 
tagok beszámolója {kórház Felügyelő Tanácsa} 

 
196/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat 2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 

társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi 
tagok beszámolója {JÓSZÍV Temetkezési Kft. Felügyelő 
Bizottsága} 

 
197/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat 2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 

társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi 
tagok beszámolója {Kapuvári Ipari Park Kft. Felügyelő 
Bizottsága} 
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198/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat 2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 

társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi 
tagok beszámolója {Sopron Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa} 

 
199/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat 2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 

társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi 
tagok beszámolója {Kapuvári KÉZ-MŰ Kft. Felügyelő 
Bizottsága} 

 
3 Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
200/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat a. A Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet 

Szervezeti és Működési Szabályzata kiegészítésének 
jóváhagyása 

 
201/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat b. A Kapuvár-Beledi Kistérség 2010. évi 

Közfoglalkoztatási tervének módosítása 
 
202/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat c. Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi 
fordulójához 

 
203/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat d. Névhasználati kérelem 
 
204/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat e. Közbeszerzési terv módosítása 
 
205/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat f. Közbeszerzési eljárás indítása Magyarország-

Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 
2007-2013. keretében megvalósuló „Határon átnyúló 
inkubációs szolgáltatások kialakítása” című pályázati 
projekt kivitelezési terveinek elkészítésére 

 
206/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat g. A Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet 

eszközbeszerzésének engedélyezése 
 
207/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat h. Javaslat üzlet hasznosítására 
 
208/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat i. A Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai 

Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata 
módosításának jóváhagyása 

 
209/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat j. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi 

Óvodai Nevelési Program módosításának jóváhagyása 
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210/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat k. A Berg Gusztáv Szakiskola Pedagógiai Programjának 

jóváhagyása 
 
211/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat l. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális 

osztály- és csoportlétszám túllépéséhez 
 
212/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat m. A Berg Gusztáv Szakiskola részére 

eszközbeszerzések engedélyezése 
 
213/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat n. Konzorciumi együttműködési megállapodás 

jóváhagyása a „Városközpontok funkcióbővítő 
megújítása a nem megyei jogú városokban” tárgyú 
pályázathoz 

 
225/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat o. Közbeszerzési eljárás indítása az angiológiai 

központ kivitelezésének kiegészítő, illetve 
többletmunkáira 

 
226/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat o. Közbeszerzési eljárás indítása az angiológiai 

központ kivitelezésének kiegészítő, illetve 
többletmunkáira 

 
227/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat p. Közbeszerzési eljárás indítása a járóbeteg központ 

kivitelezésének kiegészítő, illetve többletmunkáira 
 
228/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat p. Közbeszerzési eljárás indítása a járóbeteg központ 

kivitelezésének kiegészítő, illetve többletmunkáira 
 
 
 --- 4. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
214/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat q. Döntés szociális lakásjuttatásról {Dombi István és 

Dombiné Axnix Mária} 
 
215/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Dezamics 
László és Dezamitsné Kolompár Mária} 

 
216/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Lakatos 
Zsolt és Kolompár Rita} 

 
217/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Danyi 
Piroska} 
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218/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Tormáné 
Simon Mária} 

 
219/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Kozák 
Antalné} 

 
220/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Sztojka 
Attiláné} 

 
221/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Pusker 
Ferenc} 

 
222/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Károlyi 
István és Károlyi Istvánné} 

 
223/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat r. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Horváth 
Gizella} 

 
224/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat s. A Kapuvári Ipari Park Kft. tisztségviselőjének 

megválasztása {Németh László} 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. augusztus 30-i   nyílt   üléséről 

 
 
 
Jelen voltak: Hámori György 
 Boross János  
 Cserpes Sándor 
 Degovics István 
 Dukai Miklós 
 Fábián Imre 
 dr. Hoffer Imre 
 Horváth Árpád Mihály 
 dr. Horváth Ferenc  (18 fő települési képviselő) 
 Kiss-György Imréné 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Magyar Attila 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh-Csóka Gábor 
 dr. Pintér Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 Szakács Istvánné 
 
 
Meghívottak: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 dr. Cserpes Dóra igazgatási osztályvezető-helyettes 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán kistérségi és humánszervezési ügyintéző 
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 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Nagyné Szabó Nikoletta szakmunkásképző igazgatója 
 Harmath Lajos ált. iskola igazgatója 
 Horváth Judit Kapuvári KÉZ-MŰ Kft. ügyvezetője 
 dr. Benedek Zoltán kórház főigazgatója 
 Garabné Gulyás Mária Családsegítő Intézet igazgatója 
 
 Turbók Attila újságíró 
 Varga Géza Pannon-Víz Zrt. Felügyelő Bizottságának tagja 
 Papp József Kapuvári KÉZ-MŰ Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke 
 Lendvai Endre Responsum Kft. ügyvezetője 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezető-jelöltje 
 

     
 
Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 18 fő képviselőből 16 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. 
A képviselő-testület elmúlt ülésén köszöntötte azokat a tanulókat, akik az év során 
kiemelkedő sporteseményeken vettek részt. A karatésok azon az ülésen nem tudtak részt 
venni, mert nemzetközi edzőtáborban voltak, ezért a mai ülésen szeretne gratulálni nekik. A 
spanyolországi kyokushin bajnokságon kiemelkedő eredményt ért el Majoros Krisztina, aki az 
EB-n 3. helyezett lett; Garab Gergő szintén 3. helyezést ért el. Jól szerepelt a versenyen 
Kozák Péter és Molnár Imre. A felkészítő edzőknek szintén gratulál: Pantelics Péternek, 
Németh Gábornak és dr. Szalai Lászlónak. 
 

A polgármester oklevelet ad át a sportolók részére. 
 

(Magyar Attila és Horváth Árpád Mihály képviselő urak megérkeztek az ülésterembe. 
A képviselők száma 18 fő.) 

 
Hámori György: Néhány közérdekű felhívásról szeretné tájékoztatni a város lakosságát. A 
SEDES SAPIENTIAE önkormányzati ösztöndíjpályázat kiírásra került. A beadási határidő 
személyesen 2010. szeptember 13. (hétfő) 1600 óráig. A postára adás legkésőbbi dátuma 2010. 
szeptember 10. A város honlapján a tájékoztató és az űrlap megtalálható. Azért ilyen rövid a 
pályázati határidő, mert a testület szeptemberi ülését a tervezetthez képest egy héttel előbb 
fogja tartani (szeptember 20-án) a választás közelsége miatt. 
A kábelszolgáltatást végző cég tájékoztatja a lakosságot, hogy a város egész területén kiépült 
az optikai rendszer. Műszaki hibák még előfordulhatnak. A lakosságnak lehetősége van arra 
is, hogy ettől a szolgáltatótól igényelje az internetet és a telefont. 
 

(Kóczán Zoltán alpolgármester úr elhagyta az üléstermet. A képviselők száma 17 fő.) 
 
A napirendek közé felvételre javasolja a 3/i. [A Kapuvár Térségi Általános Iskola és 
Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása], a 
3/j. [A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Programja 
módosításának jóváhagyása], a 3/k. [A Berg Gusztáv Szakiskola Pedagógiai Programjának 
jóváhagyása], a 3/l. [A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztály- és 
csoportlétszám túllépéséhez], a 3/m. [A Berg Gusztáv Szakiskola részére eszközbeszerzések 
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engedélyezése], a 3/n. [Konzorciumi együttműködési megállapodás jóváhagyása a 
„Városközpontok funkcióbővítő megújítása a nem megyei jogú városokban” tárgyú 
pályázathoz], a 3/o. [Közbeszerzési eljárás indítása az angiológiai központ kivitelezésének 
kiegészítő, illetve többletmunkáira] és a 3/p. [Közbeszerzési eljárás indítása a járóbeteg 
központ kivitelezésének kiegészítő, illetve többletmunkáira] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 3/q. [Döntés szociális lakásjuttatásról], a 3/r. [Bérlők 
szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére javaslat] és a 3/s. 
[A Kapuvári Ipari Park Kft. tisztségviselőjének megválasztása] napirendi pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

191/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
3/i. napirendi pont A Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat 

Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása 
 
3/j. napirendi pont A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési 

Programja módosításának jóváhagyása 
 
3/k. napirendi pont A Berg Gusztáv Szakiskola Pedagógiai Programjának jóváhagyása 
 
3/l. napirendi pont A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztály- és 

csoportlétszám túllépéséhez 
 
3/m. napirendi pont A Berg Gusztáv Szakiskola részére eszközbeszerzések engedélyezése 
 
3/n. napirendi pont Konzorciumi együttműködési megállapodás jóváhagyása a 

„Városközpontok funkcióbővítő megújítása a nem megyei jogú 
városokban” tárgyú pályázathoz 

 
3/o. napirendi pont Közbeszerzési eljárás indítása az angiológiai központ kivitelezésének 

kiegészítő, illetve többletmunkáira 
 
3/p. napirendi pont Közbeszerzési eljárás indítása a járóbeteg központ kivitelezésének 

kiegészítő, illetve többletmunkáira 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
3/q. napirendi pont Döntés szociális lakásjuttatásról {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja 

alapján} 
 
3/r. napirendi pont Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 

megkötésére javaslat {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
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3/s. napirendi pont A Kapuvári Ipari Park Kft. tisztségviselőjének megválasztása {az Ötv. 

12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének I. félévi 
teljesítéséről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságokba az önkormányzat által 
delegált felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok 
beszámolója 
Előadók: Hámori György és Varga Géza, a PANNON-VÍZ Zrt. Felügyelő Bizottságának tagjai; 
dr. Pintér Gábor, a Sopron Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsának tagja, a Kórházi Felügyelő Tanács tagja, a JÓSZÍV Temetkezési Kft. Felügyelő 
Bizottságának tagja; Kóczán Zoltán, az Ipari Park Kft. Felügyelő Bizottságnak tagja, a Sopron 
Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának alelnöke; Papp 
József, a Kapuvári KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő 
Bizottságának elnöke 
 

3. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
a.) Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzata 
kiegészítésének jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
b.) Kapuvár-Beledi Kistérség 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c.) Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
d.) Névhasználati kérelem 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
e.) Közbeszerzési terv módosítása  
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 
f.) Közbeszerzési eljárás indítása a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Határon átnyúló 
inkubációs szolgáltatások kialakítása” című pályázati projekt kivitelezési terveinek 
elkészítésére 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
g.) Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet eszközbeszerzésének engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
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h.) Javaslat üzlet hasznosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
i.) A Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és 
Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
j.) A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Programja 
módosításának jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
k.) A Berg Gusztáv Szakiskola Pedagógiai Programjának jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
l.) A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztály- és csoportlétszám túllépéséhez 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
m.) A Berg Gusztáv Szakiskola részére eszközbeszerzések engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
n.) Konzorciumi együttműködési megállapodás jóváhagyása a „Városközpontok 
funkcióbővítő megújítása a nem megyei jogú városokban” tárgyú pályázathoz 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
o.) Közbeszerzési eljárás indítása az angiológiai központ kivitelezésének kiegészítő, 
illetve többletmunkáira 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
p.) Közbeszerzési eljárás indítása a járóbeteg központ kivitelezésének kiegészítő, illetve 
többletmunkáira 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
q.) Döntés szociális lakásjuttatásról {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
r.) Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
javaslat {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
s.) A Kapuvári Ipari Park Kft. tisztségviselőjének megválasztása {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
 
4. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 

     
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Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
 
1. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK I. FÉLÉVI 
TELJESÍTÉSÉRŐL 
 
Hámori György: Kihangsúlyozza, hogy a félév során nem kellett folyószámla hitelt igénybe 
vennie az önkormányzatnak és nem kellett hozzányúlni a kötvényhez. Sikerült úgy 
gazdálkodniuk a kötvénnyel, hogy a kötvény éves kamatainak 97%-át sikerült félévkor 
kitermelni. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság is. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Hámori György: A beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

192/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2010. évi I. 
félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját. 
 

     
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2. napirendi pont 
 
AZ ÖNKORMÁNYZATI ÉRDEKELTSÉGŰ GAZDASÁGI TÁRSASÁGOKBA AZ ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL 
DELEGÁLT FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI TAGOK, IGAZGATÓTANÁCSI TAGOK, KURATÓRIUMI TAGOK 
BESZÁMOLÓJA 
 
Hámori György: A PANNON-VÍZ Zrt. Felügyelő Bizottságában végzett tevékenységről 
szóló beszámolót Varga Géza úrral együtt készítette. Megkérdezi Varga urat, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Varga Géza: Nem kíván hozzászólni. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra 
javasolta a beszámolót. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a beszámolóval egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

193/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a PANNON-VÍZ Zrt. 
Felügyelő Bizottságában végzett tevékenységről szóló beszámolót. 
 

* * * * * 
Hámori György: A következő 3 beszámolót dr. Pintér Gábor képviselő úr készítette. 
 
Dr. Pintér Gábor: A beszámolókhoz nem kíván hozzászólni. Az Ügyrendi és 
Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a beszámolókat. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság szintén elfogadásra javasolta a beszámolókat. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság a kórház és a JÓSZÍV Temetkezési 
Kft. Felügyelő Bizottságában végzett tevékenységéről szóló beszámolókat elfogadásra 
javasolta. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a beszámolókkal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

194/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Sopron Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában végzett 
tevékenységről szóló beszámolót. 
 

* * * * * 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

195/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet Felügyelő Tanácsában végzett tevékenységről szóló beszámolót. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

196/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a JÓSZÍV Temetkezési, 
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. Felügyelő Bizottságában végzett tevékenységről szóló 
beszámolót. 

* * * * * 
 
Hámori György: A következő beszámolókat Kóczán Zoltán készítette. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a beszámolókat. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság szintén. 
 
Hámori György: A beszámolókat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

197/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kapuvári Ipari Park Kft. 
Felügyelő Bizottságában végzett tevékenységről szóló beszámolót. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

198/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Sopron Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában végzett 
tevékenységről szóló beszámolót. 
 

* * * * * 
 
Hámori György: A következő beszámolót Papp József készítette. Megkérdezi, kíván-e 
szóbeli kiegészítést tenni. 
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Papp József: Nem kíván hozzászólni a napirendhez. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs szintén. 
 

(Kóczán Zoltán alpolgármester úr visszaérkezett az ülésterembe. A képviselők száma 18 fő.) 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

199/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kapuvári KÉZ-MŰ és 
Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságában végzett 
tevékenységről szóló beszámolót. 
 

     
 
 

3. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
3/a. napirendi pont 
 
A LUMNICZER SÁNDOR KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA 
KIEGÉSZÍTÉSÉNEK JÓVÁHAGYÁSA 
 
Hámori György: Főigazgató urat kérdezi, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Dr. Benedek Zoltán: Nem szeretne hozzászólni. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra 
javasolta az SZMSZ kiegészítését. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

200/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának az előterjesztés melléklete szerinti 
11. számú melléklettel és függelékkel való kiegészítését jóváhagyja. 
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A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a jóváhagyó határozatot a kórház 
főigazgatójának küldje meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. szeptember. 15.  
 

     
 
3/b. napirendi pont 
 
KAPUVÁR-BELEDI KISTÉRSÉG 2010. ÉVI KÖZFOGLALKOZTATÁSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Évente visszatérő feladat  a közfoglalkoztatási terv tárgyalása. Megkérdezi a 
kistérségi iroda vezetőjét, kíván-e hozzászólni a napirendhez. 
 
Dukai Tibor: Nem. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta a terv módosítását. Örül 
annak, hogy nőtt a közfoglalkoztatottak létszáma. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

201/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár-Beledi Kistérség 2010. évi 
Közfoglalkoztatási tervének módosítását az előterjesztés szerint jóváhagyja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal  
 

     
 
3/c. napirendi pont 
 
CSATLAKOZÁS A BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2011. 
ÉVI FORDULÓJÁHOZ 
 
Hámori György: A BURSA HUNGARCIA ösztöndíjpályázattal is próbálják támogatni, 
segíteni a főiskolákon, egyetemeken tanulókat, akik szociálisan erre rászorulnak. Korábban 
megpróbálkoztak azzal, hogy a pályázóknak valamivel nagyobb összeget adnak, de kevesebb 
tanulónak, viszont ez nem bizonyult jó ötletnek. Azon az állásponton van, hogy inkább több 
diák kapjon pénzt, még ha kisebb összegeket is. 
 
Dr. Puhl Imre: Ez a fajta ösztöndíj a szociálisan rászorult diákok támogatására szolgál. A 
SEDES SAPIENTIAE pályázatnál a diákok teljesítményét díjazzák. Az Egészségügyi és 
Oktatási Bizottság támogatta az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozást. 
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Hámori György:  A SEDES SAPIENTIAE ösztöndíjnál nemcsak a tanulók tanulmányi 
eredményét vizsgálják, hanem a város közéletében végzett munkáját is. Szavazást indítványoz 
a határozati javaslatról. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

202/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat a jogszabályi előírásoknak megfelelően csatlakozni kíván a 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához és felhatalmazza a város 
polgármesterét a csatlakozási nyilatkozat aláírására. 
 
Az Önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok részére kiírandó BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójának „Általános Szerződési Feltételei”-t elfogadja és 
kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során 
maradéktalanul az „Általános Szerződési Feltételek”-ben foglaltaknak megfelelően jár el. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. szeptember 30. 
 

* * * * * 
 
Hámori György: A megyei önkormányzat évről évre kevesebb diákot tud támogatni, arra 
pedig nem is emlékszik, hogy kormányzati szinten támogattak volna tanulókat ennél a 
pályázatnál. 
 

     
 
3/d. napirendi pont 
 
NÉVHASZNÁLATI KÉRELEM 
 
Hámori György: Örül annak, hogy minél több kapuvári egyesület fordul névhasználati 
kérelemmel az önkormányzathoz. Ezeket a kérelmeket támogatja. 
 
Dr. Puhl Imre: Gratulál a mentősöknek az évet óta jól végzett munkájukért. Háziorvosként 
sokszor kérte segítségüket. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság támogatta a kérelmet. 
 
Hámori György: Javasolja elfogadásra a határozati javaslatot. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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203/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvári Mentők Egyesületének 
kérelmére engedélyezi, hogy az egyesület elnevezésében a „KAPUVÁRI” név szerepeljen. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a döntésről értesítse az egyesület 
vezetőjét. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. szeptember 15. 
 

     
 
3/e. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI TERV MÓDOSÍTÁSA  
 
Hámori György: Jegyző úrnak adja át a szót. 
 
Borsodi Tamás: Ismerteti a módosítás okait. A közbeszerzési tervet hozzá kell igazítani az 
elnyert az EU-s pályázatokhoz és a 2 millió Ft feletti tervek készítéséhez, hiszen ezekről is 
közbeszerzési eljárás keretében kell dönteni. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a közbeszerzési terv 
módosítását. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a közbeszerzési terv módosításával egyetért, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

204/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi 
Közbeszerzési tervének módosítását az előterjesztés mellékletében foglaltaknak megfelelően 
jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a közbeszerzési terv 
végrehajtásáról gondoskodjon a közbeszerzési törvény és a közbeszerzési szabályzat 
rendelkezéseinek figyelembevételével. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
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3/f.  napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSA A MAGYARORSZÁG-SZLOVÁKIA HATÁRON ÁTNYÚLÓ 
EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM 2007-2013. KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ „HATÁRON ÁTNYÚLÓ 
INKUBÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOK KIALAKÍTÁSA” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT KIVITELEZÉSI 
TERVEINEK ELKÉSZÍTÉSÉRE 
 
Hámori György: Az önkormányzat Nagymegyer szlovák településsel közösen inkubátorház 
kialakítására nyert pályázatot az ipari parkban. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság támogatta a közbeszerzési eljárás megindítását. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

205/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét, hogy a „Határon átnyúló inkubációs szolgáltatások kialakítása” című 
pályázati projekt tárgyában kiírt pályázat tekintetében a kivitelezési tervek elkészítéséhez 
szükséges – hirdetmény közzététele nélkül induló tárgyalásos – közbeszerzési eljárást 
megindítsa. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. szeptember 30. 

     
 
3/g.  napirendi pont 
 
LUMNICZER SÁNDOR KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET ESZKÖZBESZERZÉSÉNEK ENGEDÉLYEZÉSE 
 
Hámori György: Az teszi indokolttá a gép beszerzését, hogy az elkészült épületben ezzel 
könnyebb lesz dolgozni. Felkéri igazgató urat, hogy adjon rövid szóbeli tájékoztatást. 
 
Dr. Benedek Zoltán: A kórház takarítandó területe 8.000 m2, ami az új épületrész elkészülte 
után 1.400 m2-rel fog növekedni. A 10.000 m2 nagyságú területet jelenleg 17 takarítónő 
takarítja, közülük 3 délután dolgozik. A 10.000 m2-en 3.000 m2 a folyosói terület, ahol géppel 
sokkal könnyebben és higiénikusabban lehet dolgozni, mint felmosóronggyal. A vásárolni 
kívánt gép képes azonnali fertőtlenítésre, 63 cm szélességben dolgozik, könnyen mozgatható. 
Így nem kell háromszor végigmenni a folyóson (söprés, zsírtalanítás, fertőtlenítés). Több 
ajánlatból választották ki a megfelelőt. A gép környezetbarát, gazdaságos, víztakarékos, a 
vegyszer pontos adagolását teszi lehetővé. Eddig azért nem lett volna célszerű megvásárolni, 
mert lift hiányában nem tudták volna a takarítógépet az emeletre felvinni. De a lift elkészülte 
után a gép szállítható, így a kórház összes épületében tudják használni. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság ülésén a takarítógépről nem kaptak ilyen részletes 
tájékoztatást. Több bizottsági tag is jelezte, hogy ilyen témájú napirendeknél szükséges volna, 
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ha az intézmény vezetője akár írásban, akár szóban tájékoztatná a képviselőket. A bizottság 
elfogadásra javasolta a takarítógép vásárlását. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

206/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Lumniczer Sándor 
Kórház-Rendelőintézet számára takarítógép vásárlását 2.000.000,- Ft értékben a kórház 
saját költségvetésének terhére. 
 
A Képviselő-testület felkéri a kórház főigazgatóját, hogy a határozat végrehajtása érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: DR. BENEDEK ZOLTÁN főigazgató 
Határidő: folyamatos 

     
 
3/h.  napirendi pont 
 
JAVASLAT ÜZLET HASZNOSÍTÁSÁRA 
 
Hámori György: A Fő tér 11. szám alatti üzletet először egyben próbálták meg bérbe adni, de 
nem volt rá jelentkező. Ezután úgy döntöttek, hogy két üzlethelyiséget csinálnak az egyből, 
talán úgy szerencsésebbek lesznek. A nagyobb üzletre volt érdeklődő, bérbe tudta adni az 
önkormányzat, a kisebb helyiséget viszont nem. Ezért azt javasolja, hogy ne próbálkozzanak 
többször a kisebb üzlet kiadásával, mert szeretnék fejleszteni a város turisztikai vonzerejét, és 
ez a kisebb helyiség turisztikai információs iroda kialakítására alkalmas lenne. Akár rábaközi 
termékeket is forgalmazhatnának. Nem élelmiszerre gondol, hanem höveji csipkére, fazekas 
termékekre, kapuvári könyvekre. Ide lehetne integrálni a térségi szálláshelyek közvetítését.  
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság támogatta ezt az elképzelést. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

207/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete javasolja a Kapuvár, Fő tér 11. szám 
alatt található 2300/2/A/2 hrsz-ú, 25 m2 nagyságú, nem lakáscélú helyiségét a hozzá tartozó 
raktárral, közös helyiségekkel együtt saját maga általi hasznosítását. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. szeptember 30. 

     



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010.  augusztus 30-i ülése | 251 

 
3/i.  napirendi pont 
 
A KAPUVÁR TÉRSÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT SZERVEZETI ÉS 
MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA MÓDOSÍTÁSÁNAK JÓVÁHAGYÁSA 
 
Hámori György: Törvényi kötelezettség az SZMSZ módosítása. 
 
Harmath Lajos: Igen, a jogszabályi hivatkozásokat kellett pontosítani. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolta az SZMSZ 
módosítását. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

208/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Általános Iskola és 
Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának alábbi módosítását 
jóváhagyja: 
 
 Az 5. oldal táblázatának 2. sorában a „217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet” 

szövegrész „292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet” szövegrészre módosul. 
 Az 5. oldal táblázatának 5. sorában a „14/1994. (VI. 24.) MKM rendelet” szövegrész 

„4/2010. (I. 19.) OKM rendelet” szövegrészre módosul. 
 A pedagógiai szakszolgálat működéséről szóló VI. rész az előterjesztés melléklete 

szerinti „VI. rész: A pedagógiai szakszolgálatra vonatkozó külön előírások” című 
fejezetre módosul. 

 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a jóváhagyó határozatot az 
intézmény igazgatójának küldje meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. szeptember 15. 
 

     
 
3/j.  napirendi pont 
 
A KIRÁLY-TÓ ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE „KÉZ A KÉZBEN” HELYI ÓVODAI NEVELÉSI PROGRAMJA 
MÓDOSÍTÁSÁNAK JÓVÁHAGYÁSA 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági észrevételt. 
 
Dr. Puhl Imre: Ismerteti a módosított szöveget. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
elfogadásra javasolta. 
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Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

209/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a 
kézben” Helyi Óvodai Nevelési Programjának módosítását a melléklet szerint jóváhagyja. 
 
Felelős: SZANATI JÁNOSNÉ intézményvezető 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3/k.  napirendi pont 
 
A BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA PEDAGÓGIAI PROGRAMJÁNAK JÓVÁHAGYÁSA 
 
Hámori György: A pedagógiai program jóváhagyása előtt szakértői véleményt kellett kérni, 
aki jóváhagyta a programot. Hozzászólás hiányában a határozati javaslatot elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

210/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berg Gusztáv Szakiskola Pedagógiai 
Programját jóváhagyja. 
 
Felelős: NAGYNÉ SZABÓ NIKOLETTA igazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3/l.  napirendi pont 
 
A BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA KÉRELME MAXIMÁLIS OSZTÁLY- ÉS CSOPORTLÉTSZÁM 
TÚLLÉPÉSÉHEZ 
 
Hámori György: Az osztály- és csoportlétszám túllépés az önkormányzat hatásköre, így nem 
kell az OKÉV-hez fordulni engedélyért. Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

211/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2010/2011. tanévben 
a Berg Gusztáv Szakiskola 2010 szeptemberétől a 10/A. osztályban a 30 fő maximális 
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osztálylétszámot 20%-kal, a szakképző 11. évfolyamon „géplakatos” gyakorlati csoportban a 
12 fő maximális osztálylétszámot 30%-kal túllépje. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
3/m.  napirendi pont 
 
A BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA RÉSZÉRE ESZKÖZBESZERZÉSEK ENGEDÉLYEZÉSE 
 
Hámori György: Az eszközbeszerzések pályázati pénzből valósulnak meg. A határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

212/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a BERG GUSZTÁV 
SZAKISKOLA részére saját költségvetéséből az alábbi eszközök beszerzését: 
 

KEX 10 Excenter prés nettó 2.612.960,- Ft + ÁFA 
HP 100 keménységvizsgáló nettó 585.200,- Ft + ÁFA 
Összesen nettó 3.198.160,- Ft + ÁFA 

 
A Képviselő-testület felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: NAGYNÉ SZABÓ NIKOLETTA igazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3/n.  napirendi pont 
 
KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS JÓVÁHAGYÁSA A „VÁROSKÖZPONTOK 
FUNKCIÓBŐVÍTŐ MEGÚJÍTÁSA A NEM MEGYEI JOGÚ VÁROSOKBAN” TÁRGYÚ PÁLYÁZATHOZ 
 
Hámori György: A városközpont rehabilitációs pályázaton az önkormányzat túljutott az I. 
fordulón. Jelenleg a projekt-fejlesztési szakaszban vannak, amire 6 hónap áll a 
rendelkezésükre. Szeptember 20-ig szeretnék leadni az elkészített projektet. Ehhez újra meg 
kell kötni a konzorciumi szerződést a piactéren lévő vállalkozókkal, a JÓSZÍV Temetkezési 
Kft-vel és az egyházközséggel. 
A határozati javaslatról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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213/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Városközpontok funkcióbővítő 
megújítása a nem megyei jogú városokban pályázat sikeres megvalósítása érdekében 
konzorciális megállapodást kíván kötni a projektben részt vevő partnerekkel. 
 
A Képviselő-testület a konzorciális megállapodás tervezetet jóváhagyja, és felhatalmazza a 
város polgármesterét a szerződés aláírására. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

* * * * * 
 
Hámori György: Felhívja a konzorciumi tagok figyelmét arra, hogy rövid időn belül sort 
fognak keríteni a szerződés aláírására. 
 

     
 
4.  napirendi pont 
 
BEJELENTÉSEK, KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá. Mivel képviselői 
bejelentés, kérdés sem hangzott el, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. 
 

 
ZÁRT ÜLÉS 

 
 

     
 

3. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
3/o. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSA AZ ANGIOLÓGIAI KÖZPONT KIVITELEZÉSÉNEK KIEGÉSZÍTŐ, 
ILLETVE TÖBBLETMUNKÁIRA 
 
Hámori György: Az angiológiai és a járóbeteg központ építkezése is rendben zajlik. Viszont 
fordulnak elő olyan váratlan helyzetek, dolgok, amelyek csak egy-egy régi épületrész 
bontásakor derülnek ki. Ezeket meg kell oldani. Az angiológiai központ építésénél 10 millió 
Ft-os plusz beruházásra lenne szükség. A Kbt. lehetővé teszi, hogy tárgyalásos úton 
bonyolítsák le a beruházásokat. Ez az összeg tartalmazza a „G” épület homlokzat-felújítását 
és az ÁNTSZ által előírt szénsavgáz érzékelők beépítését. 70 fokos melegvizet kell biztosítani 
a kádaknál, de ezt nem lehet betáplálni a rendszerbe, mert az nagyon meleg lenne a 
zuhanynál. A határozati javaslatokat elfogadásra javasolja. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

225/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét a „Lumniczer Sándor Kórház angiológiai rehabilitációs központ kialakításának 
rekonstrukciós programja” című projekt keretében kivitelezési kiegészítő, illetve 
többletmunkák megvalósulására irányuló hirdetmény közzététele nélkül induló tárgyalásos 
közbeszerzési eljárás megindítására. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. október 10. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

226/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Lumniczer Sándor Kórház 
angiológiai rehabilitációs központ kialakításának rekonstrukciós programja” című 
projekt keretében a kivitelezési kiegészítő, illetve többletmunkák fedezetét  a 2008. április 28-
án kibocsátott 1 milliárd forint összegű kötvény terhére biztosítja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3/p. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSA A JÁRÓBETEG KÖZPONT KIVITELEZÉSÉNEK KIEGÉSZÍTŐ, 
ILLETVE TÖBBLETMUNKÁIRA 
 
Hámori György: A járóbeteg központ felújításánál megépült az átívelő folyosó. Szükséges 
lenne egy lift építése, ami a rendelőből felviszi a betegeket a függőfolyosóra. Ez nem kötelező 
előírás, mert az „A” épületben lesz betegszállító lift. De aki a rendelőből akarja megközelíteni 
a kórházat, ne kelljen az épületet emiatt megkerülnie. A lift építése 13 millió Ft-ba kerül. 
Szükséges továbbá a kórház külön kérésére gazdaági bejárat kiépítése a rendelőintézet 
mögött. A kórház a beruházás befejezése után szeretné átszervezni a parkolási rendet. Nem a 
függőfolyosó alatt a régi kapun, hanem a gazdasági bejáraton keresztül tudnának az autók 
közlekedni és hátul alakítanának ki belső parkolót. Utána a parkot rendbe tudnák hozni. A 
rendelőintézethez épül egy akadálymentesített hátsó bejárat. Az ÁNTSZ előírása miatt építeni 
kell egy mentőbeállót a függőfolyosó alatt, olyan nagyot, hogy meg is tudjon fordulni a kocsi 
az ambulanciánál. Padlásfeljárót kell építeni és az „A” épületnél egy nagy kéményt le kell 
bontani. Az „A” épületnél le kell cserélni a tetőszerkezetet, mivel a padlástérbe komoly és 
nagy értékű orvostechnikai berendezéseket helyeznek el, a kivitelező viszont nem vállalja 
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ilyen nagy értékű műszerek beépítését, ha ilyen rossz állapotú a tetőszerkezet. A határozati 
javaslatokat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

227/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét a „Kistérségi járóbeteg szolgáltatások fejlesztése Kapuváron” című projekt 
keretében kivitelezési kiegészítő, illetve többletmunkák megvalósulására irányuló hirdetmény 
közzététele nélkül induló tárgyalásos közbeszerzési eljárás megindítására. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. október 10. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

228/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Kistérségi járóbeteg szolgáltatások 
fejlesztése Kapuváron” című projekt keretében a kivitelezési kiegészítő, illetve többletmunkák 
fedezetét  a 2008. április 28-án kibocsátott 1 milliárd forint összegű kötvény terhére biztosítja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
 
Hámori György: Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy 2010. szeptember 7-én 1000 órakor 
PRO COMITATU egyezmény ünnepélyes aláírására kerül sor, az országban másodikként. A 
társulást azért szeretnék megalakítani, hogy azon keresztül minél több uniós forrást tudjanak 
nyerni. 
További hozzászólás és észrevétel hiányában megköszöni a részvételt, a képviselő-testület 
nyílt ülését 1645 órakor bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      BORSODI TAMÁS 
 polgármester       címzetes főjegyző 
 


